
1. У чоловіка віком 35 років під час травми задньої поверхні плеча пошкоджено 

променевий нерв і артеріальна судина, що проходить поруч з ним в canalis 

humeromuscularis. Яку артерію пошкоджено? 

A. А. profunda brachii 

B. А. ulnaris  

C. А. radialis 

D. А. axillaris 

E. А. brachialis 

2. У пацієнта з'явилися ознаки запалення слизової оболонки передніх та 

середніх комірок решітчастої кістки. Крізь яке утворення носової порожнини 

стало можливим розповсюдження інфекції? 

A. Середній носовий хід 

B. Хоани  

C. Нижній носовий хід 

D. Верхній носовий хід 

E. Загальний носовий хід 

3. У пацієнта об'єктивно спостерігається: відсутні функції розгинання, 

приведення та пронації плеча. Пошкодження якого м’яза викликало такий стан? 

A. Великого круглого  

B. Підлопаткового 

C. Надостьового 

D. Малого круглого 

E. Підостьового 

4. До лікаря звернулися родичі пацієнта віком 52 років зі скаргами на те, що він 

не може прочитати написане, не розуміє що йому кажуть, але може 

розмовляти. Де локалізується зона ураження мозку? 

A. У корі заднього відділу верхньої скроневої звивини 

B. У гіпокампі  

C. У корі переднього відділу верхньої скроневої звивини 

D. У корі заднього відділу нижньої лобової звивини 

E. - 

5. Хірург виявив у чоловіка болючість у правій пахвинній ділянці. Захворювання 

яких органів має місце? 

A. Апендикс, сліпа кишка 

B. Пряма кишка і сліпа кишка 

C. Дуоденум, тонка кишка 

D. Висхідна ободова кишка, права нирка 

E. Підшлункова залоза і дуоденум 

6. Хворому проведено трепанацію і вишкрібання осередків відростка скроневої 

кістки через його гнійне запалення, яке перейшло з середнього вуха. На якому 

відростку здійснено хірургічне втручання? 

A. Processus mastoideus 

B. Processus zygomaticus 

C. Processus styloideus 

D. Processus pterygoideus 

E. - 



7. Пацієнт віком 28 років порізав склом передню поверхню передпліччя на 2 см 

нижче ліктьового суглоба і скаржиться, що він не здатний обертати кисть 

досередини. Функція якого м'яза, найімовірніше, порушена? 

A. M. pronator teres 

B. M. supinator 

C. M. flexor pollicis longus 

D. M. flexor digitorum profundus  

E. M. pronator quadratus 

8. Виконуючи оперативне втручання, хірург повинен потрапити до чепцевої 

сумки очеревинної порожнини через чепцевий отвір (отвір Вінслова). Які 

анатомічні структури обмежують його попереду? 

A. Печінково-дванадцятипалокишкова зв'язка 

B. Верхня частина 12-палої кишки 

C. Печінко-ниркова зв'язка 

D. Нутрощева поверхня печінки 

E. Великий чепець 

9. Під час хірургічного лікування стегнової грижі лікар виділяє поверхневий 

отвір стегнового каналу. Яка анатомічна структура його утворює? 

A. Hiatus saphenus  

B. Fossa femoralis 

C. Septum femorale 

D. Arcus iliopectineus 

E. Fascia pectinea 

10. У пацієнта спостерігається травма променево-зап'ясткового суглоба. Якими 

кістками проксимального ряду зап'ястку (крім горохоподібної) сформовано цей 

суглоб? 

A. Човноподібною, півмісяцевою, тригранною 

B. Човноподібною, трапецієподібною, гачкуватою 

C. Човноподібною, трапецієподібною, півмісяцевою  

D. Трапецієподібною, гачкуватою, півмісяцевою 

E. - 

11. У пацієнта віком 40 років після щелепно-лицевої травми порушилася 

функція під'язичної та підщелепної залоз зліва. У цих залозах відзначається 

гіпосалівація. Функція якої пари нерв порушена? 

A. VII пари 

B. XI пари  

C. XIІ пари 

D. Х пари 

E. VI пари 

12. До лікаря звернувся хворий з ознаками ексудативного плевриту. В якому з 

перерахованих анатомічних утворень переважним чином може накопичуватися 

рідина? 

A. Recessus costodiaphragmaticus pleure 

B. Recessus costomediastinalis pleure  

C. Recessus frenicomediastinalis pleure 

D. Sinus trasnsversus pericardii 

E. Sinus obliquus pericardii 



13. Під час огляду у хворого виявилося запалення анатомічного утворення, що 

врівноважує тиск між барабанною порожниною та глоткою. Назвіть це 

утворення: 

A. Слухова труба 

B. Зовнішній слуховий прохід 

C. Внутрішній слуховий прохід 

D. Внутрішнє вухо  

E. Соскоподібна печера 

14. У пацієнта після травми в ділянці ліктьового суглоба з'явилось утруднення 

під час згинання 4-го і 5-го пальців кисті, зменшився в розмірах виступ мізинця. 

Під час огляду виявлено зниження больової та температурної чутливості в 

ділянці 4-го і 5-го пальців на долонній поверхні і 5-го та частково 4-го пальця 

на тильній поверхні кисті. Який нерв пошкоджено внаслідок травми?  

A. Ліктьовий 

B. Присередній шкірний нерв передпліччя 

C. М'язово-шкірний 

D. Серединний 

E. Променевий 

15. Подразнення слизової оболонки бронхів викликає кашльовий рефлекс. Де 

замикається рефлекторна дуга цього рефлексу? 

A. Довгастий мозок 

B. Уставні нейрони на рівні спинного мозку 

C. Бічні роги спинного мозку 

D. Передні роги спинного мозку  

E. Середній мозок 

16. Внаслідок травми у людини були пошкоджені півколові канали 

внутрішнього вуха. На які подразники не зможе адекватно реагувати ця 

людина? 

A. Рух з кутовим прискоренням 

B. Рух з лінійним прискоренням 

C. Шкірні 

D. Світлові 

E. Звукові 

17. У пацієнта після катетеризації сечового міхура в загальному аналізі сечі 

з'явилася велика кількість свіжих еритроцитів, що ймовірно, пов'язано з 

пошкодженням найвужчої частини сечовипускного каналу. Яка частина 

сечівника пошкоджена? 

A. Перетинчаста  

B. Губчаста 

C. Дальша 

D. Ближча 

E. Передміхурова 

18. У пацієнта під час огляду встановлено наявність атетозу та хореї. Яка 

структура ЦНС імовірно уражена? 

A. Смугасте тіло 

B. Довгастий мозок 

C. Лімбічна система 



D. Мозочок  

E. Гіпоталамус 

19. Під час огляду пацієнта хірург установив наявність поранення верхньої 

третини нирки. Цілісність якого органу треба перевірити в цьому разі, 

зважаючи на синтопію лівої нирки? 

A. Шлунка 

B. Низхідної ободової кишки 

C. Печінки 

D. Поперечної ободової кишки  

E. Тонкої кишки 

20. У пацієнта з відкритою травмою хребта виявлено розрив правої половини 

спинного мозку. Зникнення якого виду чутливості можна очікувати тільки з 

боку розриву?  

A. Пропріоцептивної 

B. Больової 

C. Тактильної 

D. Температурної 

E. - 

21. Внаслідок кульового поранення в надключичній ділянці зліва у хворого 

виникло порушення рухів верхньої кінцівки. Які нервові структури пошкоджені? 

A. Плечове сплетення 

B. Міжреброві нерви 

C. Нервові корінці 

D. Спинний мозок 

E. Шийне сплетення 

22. Лікар вимірює зовнішні розміри таза та визначає відстань між великими 

вертлюгами стегнових кісток. Який розмір визначив лікар? 

A. Distantia intertrochanterica 

B. Distantia intercristalis 

C. Distantia interspinosa 

D. Conjugata externa 

E. Diametеr oblique 

 

 


